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Администрация Московского района Санкт-Петербурга

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение

СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1

с углубленным изучением английского языка

Московского района Санкт-Петербурга

196128, Санкт-Петербург, ул. Варшавская, д.30 лит. А, тел. (812)388-48-32

Справка 
о реализации в ГБОУ школы № 1 с углубленным изучением английского языка Московского района Санкт-Петербурга 
Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 15.01.2020
в январе-августе 2021 года

В 2021 году осуществляется предоставление дополнительных мер социальной поддержки в виде обеспечения обучающихся по образовательным программам начального общего образования бесплатным горячим питанием (завтраков). Всего в январе-июне 2021 года на реализацию мероприятия в государственных общеобразовательных организациях, находящихся в ведении администрации Московского района Санкт-Петербурга, израсходованы средства федерального бюджета в сумме 458 847,75 тыс. руб. и средства бюджета Санкт-Петербурга в сумме 781 281,29 тыс. руб. Обеспечено питанием 300 учащихся начальной школы. В июле и августе расходование средств не производилось в связи с каникулами.

В 2021 году осуществляется выплата ежемесячного денежного вознаграждения                               в размере 5000 руб. педагогическим работникам государственных общеобразовательных организаций за классное руководство за счет средств федерального бюджета. Всего                                 из федерального бюджета в январе-августе 2021 года произведены выплаты 20 классным руководителям ГБОУ школа № 1 с углублённым изучением английского языка, находящихся в ведении администрации Московского района Санкт-Петербурга, в общей сумме 992 370,86 тыс. руб.

Обеспечено сохранение ранее установленных в Санкт-Петербурге выплат педагогическим работникам государственных общеобразовательных организаций                          за классное руководство. Всего из бюджета Санкт-Петербурга в январе-августе 2021 года произведены выплаты 20 классным руководителям ГБОУ школа № 1 с углублённым изучением английского языка Московского района Санкт-Петербурга в общей сумме 961 640,08 тыс. руб.
